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	Riconosciuta: “Ass.ne Formativa”, in attuazione Accordo Stato – Regioni - Autonomie Locali del 2/3/2000. Delibera Regione Toscana n.128/2001; Delibera G.P. n.189/2002; Determina n.736/2007;
“Ass.ne Promozione Sociale”Legge Regione Toscana 42/2002   Determina n. DD-05/409 del 13-04-2015.  
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Centro  Professionale  Aid&a
La Scuola che ritiene di possedere requisiti qualificanti e professionali può avanzare richiesta tendente ad ottenere il riconoscimento di CENTRO PROFESSIONALE AID&A.
La stessa deve presentare formale Richiesta di Riconoscimento alla Segreteria Nazionale Aid&a (in originale) scaricando il Modulo di Richiesta dal Sito (o richiederlo alla Segreteria) elencando analiticamente i requisiti e le caratteristiche della Scuola.

Allegato alla richiesta deve essere sottoscritto e inviato il Regolamento dal quale la Scuola ha preso visione dei requisiti minimi necessari che la stessa dovrà possedere per ottenere il riconoscimento ed al quale dovrà attenersi per il mantenimento dello stesso.

La Presidenza valuta la richiesta e, se trattasi di Scuola non conosciuta, potrà effettuare sopralluoghi di verifica.

Al momento del riconoscimento, il Presidente del Centro Professionale Aid&a dovrà firmare una Dichiarazione con la quale si impegna, nel caso vengano meno i requisiti richiesti, a restituire tutto il materiale che ne attesta il riconoscimento.

Il Centro Professionale Aid&a ha diritto di utilizzare il Marchio Aid&a nell’espletamento dell’Attività Istituzionale, nella Comunicazione, Informazione e Immagine del Centro, anche esterna, previa comunicazione alla Presidenza Nazionale che, se ne ravvisa i presupposti, potrà non autorizzare l’utilizzo del Marchio.
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